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1.	 2 B, VOLNAY CLOS DES DUCS (1er Cru) e.l.s., 
Marquis d’Angerville, 1982 
2 B, VOLNAY CLOS DES DUCS (1er Cru) e.t.h., 
Marquis d’Angerville, 1986 
1 B, VOLNAY CLOS DES DUCS (1er Cru) 3 cm sur 
capsule ; e.t.h. à e.l.a., Marquis d’Angerville, 1990 
1 B, VOLNAY CLOS DES DUCS (1er Cru) e.t.h., 
Marquis d’Angerville, 1991  350 / 400 €

2.	 4 B, VOLNAY CLOS DES DUCS (1er Cru) e.l.s ;  
1 c.s., Marquis d’Angerville, 1987  180 / 200 €

3.	 4 B, VOLNAY TAILLEPIEDS (1er Cru) 3 e.l.s ; 1 e.t.h., 
Marquis d’Angerville, 1991  200 / 220 €

4.	 1 B, VOLNAY CHAMPANS (1er Cru) 3,2 cm sur 
capsule ; e.l.s., Marquis d’Angerville, 1978 
1 B, VOLNAY CHAMPANS (1er Cru) e.l.s. +  
1 accroc ; c.s., Marquis d’Angerville, 1982 
2 B, VOLNAY CHAMPANS (1er Cru) e.l.s. , Marquis 
d’Angerville, 1987  220 / 250 €

5.	 2 B, VOLNAY CHAMPANS (1er Cru) e.t.h. légères, 
Marquis d’Angerville, 1985 
1 B, VOLNAY CHAMPANS (1er Cru) e.l.s., Marquis 
d’Angerville, 1990  200 / 230 €

6.	 3 B, POMMARD (e.l.s.), Marquis d’Angerville, 1990
  105 / 120 €

7.	 2 B, MEURSAULT SANTENOTS (1er Cru) e.f.s. 
légères, Marquis d’Angerville, 1982 
1 B, NUITS ST GEORGES LA PERRIÈRE (1er Cru) 
e.l.s., Gouges, 1987 
2 B, NUITS ST GEORGES LA PERRIÈRE (1er Cru)  
1 à 2,5 cm sur capsule, Gouges, 1988  110 / 130 €

8.	 2 B, NUITS ST GEORGES LES PRULIERS (1er Cru)  
1 à 2,8 cm sur capsule ; e.l.a., Gouges, 1983 
2 B, NUITS ST GEORGES LES PRULIERS (1er Cru)  
1 e.l.s ; 1 e.t.h ; 1 clm.s ; 1 c.s., Gouges, 1986 
1 B, NUITS ST GEORGES ST GEORGES (1er Cru) 
e.t.h., Gouges, 1986  240 / 270 €

9.	 3 B, NUITS ST GEORGES LES VAUCRAINS (1er Cru) 
e.t.h., Gouges, 1986  135 / 150 €

10.	 3 B, NUITS ST GEORGES CLOS DES PORRETS 
ST GEORGES (1er Cru) 1 à 2,6 cm et 1 à 3,7 cm sur 
capsule ; e.f.s. légères, Gouges, 1985  160 / 180 €

11.	 4 B, CHÂTEAU MONBOUSQUET (1 à 4 cm ; 1 à 4, 
2 cm et 2 à 5 cm sur capsule ; e.t.h.), GCC St Émilion, 
1970  60 / 75 €

12.	 6 B, CHÂTEAU LYNCH BAGES (Caisse Bois), GCC5 
Pauillac, 1996  510 / 570 €

13.	 6 B, CHÂTEAU LYNCH BAGES (Caisse Bois), GCC5 
Pauillac, 2000  750 / 810 €

14.	 3 B, CHÂTEAU MARGAUX (2 T.L.B ; 1 H.E ; 1 e.t. 
légère ; 1 accroc capsule), GCC1 Margaux, 1976
  300 / 330 €

15.	 3 B, CHÂTEAU HAUT BRION (1 à 3,5 cm sur 
capsule ; 2 e.t. légères dont 1 e.l.a.), GCC1 Graves, 
1979  450 / 480 €

16.	 1 Mag, COGNAC (4,5 cm sur capsule ; s.e ; capsule 
estampée légèrement abimée), Hine & Co, NM 
1 Mag, EAU DE VIE VIEILLE PRUNE QUALITÉ 
L.O.R. (e.l.s ; capsule cire légèrement abimée), Louis 
Roque, NM 
1 Mag, CALVADOS RÉSERVE (7,5 cm sur capsule ; 
e.l.a ; c.l.a.), Fauchon, NM 
1 Mag, COGNAC GRANDE CHAMPAGNE (7,5 cm 
sur capsule ; e.a.), Domaine de la Pradelle, NM 
1 B, ARMAGNAC (6,5 cm sur capsule ; s.e.), 
Peuchet, NM  120 / 150 €

17.	 2 Mag, CHÂTEAU LA FLEUR PÉTRUS, Pomerol, 
2004  360 / 400 €
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18.	 3 Mag, CARRUADES DE LAFITE, Pauillac, 2005
  600 / 720 €

19.	 2 Mag, CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE, GCC5 
Pauillac, 2000  200 / 240 €

20.	 1 Mag, CHÂTEAU BRANE CANTENAC, GCC2 
Margaux, 2000  80 / 90 €

21.	 1 Mag, CHÂTEAU DUHART MILON ROTHSCHILD, 
GCC4 Pauilac, 2000  90 / 100 €

22.	 1 Mag, MOULIN DE DUHART (Caisse Bois), 
Pauillac, 2011  40 / 50 €

23.	 1 Mag, CHÂTEAU BEYCHEVELLE , GCC4 St Julien, 
2004  60 / 70 €

24.	 2 Mag, CHÂTEAU MOULIN RICHE (Caisse Bois 
individuelle), St Julien, 2010  80 / 100 €

25.	 1 Mag, CHÂTEAU BELGRAVE (Caisse Bois), GCC5 
Haut Médoc, 2011  40 / 50 €

26.	 1 Mag, CHÂTEAU SOUTARD, GCC St Émilion, 2006
  40 / 50 €

27.	 1 Mag, CHÂTEAU LA GRACE DIEU LES MENUTS 
(Caisse Bois), GCC St Émilion, 1996  30 / 40 €

28.	 1 Mag, BLASON DE L’ÉVANGILE (Caisse Bois), 
Pomerol, 2006  50 / 60 €

29.	 1 Mag, CHÂTEAU HAUT MARBUZET (1 accroc 
étiquette), St Estèphe, 2004  50 / 60 €

30.	 12 B, CHÂTEAU HAUT MARBUZET (Caisse Bois),  
St Estèphe, 2004  300 / 340 €

31.	 12 B, CHÂTEAU GAZIN (Caisse Bois) 10 T.L.B. sinon 
mieux ; 2 H.E.+, Pomerol, 1985  400 / 450 €

32.	 9 B, CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON, 
GCC2 Pauillac, 1999  360 / 400 €

33.	 4 B, CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (1 T.L.B.), CC 
Graves, 1990  280 / 320 €

34.	 2 B, CHÂTEAU TROTANOY, Pomerol, 1989
  140 / 160 €

35.	 1 B, CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON, Moët & 
Chandon, 1996  130 / 140 €

36.	 1 B, CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (Coffret), 
Moët & Chandon, 1998  110 / 120 €

37.	 1 B, CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (Coffret), 
Moët & Chandon, 2006  110 / 120 €

38.	 1 Mag, VINSOBRES (Caisse Bois) 3,5 cm sur 
capsule, Cave du Prieuré, 1986 
1 B, EAU DE VIE MIRABELLE (étui) L.B., Danflou, 
NM  30 / 40 €

39.	 6 B, CHAMPAGNE PRIVATE CUVÉE (1 L.B ;  
1 accroc étiquette ; 1 e.t ; aspect correct.), Krug, NM
  360 / 420 €

40.	 6 B, CHAMPAGNE BRUT IMPÉRIAL (étui dont  
2 abimés) 1 e.l.a ; aspect correct, Moët & Chandon, 
1971  360 / 420 €
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41.	 5 B, CHAMPAGNE BRUT (e.t.h ; coiffes sales ; 
aspect légèrement évolué ; traces de sédiments), 
D’Arhampé, 1961  120 / 140 €

42.	 7 B, CHAMPAGNE BRUT (aspect légèrement 
évolué ; traces de sédiments), D’Arhampé, NM
  70 / 90 €

43.	 9 B, CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS  
(2 e.l.s ; coiffes sales ; aspect légèrement évolué ; 
traces de sédiments), D’Arhampé, NM  90 / 110 €

44.	 2 B, CHAMPAGNE BRUT (1 L.B ; e.l.s ; coiffes sales ; 
traces de sédiments), Pol Roger, NM  30 / 40 €

45.	 6 B, COTE ROTIE (1 à 3 cm ; 2 à 3,5 cm et 2 à 4 cm 
sur capsule ; e.t.h ; c.s. ; 1 couleuse), Vidal-Fleury, 
1964  180 / 210 €

46.	 3 B, HERMITAGE ROUGE (2 à 4 cm et 1 à 5 cm sur 
capsule ; e.t.h ; c.s.), Vidal-Fleury, 1964  50 / 60 €

47.	 3 B, CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (2 à 3,5 cm et 
1 à 4 cm ; e.t.h ; c.s.), Vidal-Fleury, 1964  75 / 90 €

48.	 1 B, GIGONDAS (3,5 cm sur capsule ; e.l.s ; c.s.), 
Vidal-Fleury, 1964 
1 B, CÔTEAUX D’AIX EN PROVENCE Rouge 
(H.E.+), Château Vignelaure, 1971 
1 B, VOSNE ROMANÉE (e.l.s ; c.s.), Gouroux, 1972
  30 / 40 €

49.	 2 B, CHÂTEAU HAUT BRION (1 T.L.B ; 1 M.E ; e.t.h ; 
c.s.), GCC1 Graves, 1940  300 / 350 €

50.	 5 B, CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (1 H.E.+; 2 
H.E; 2 M.E; e.l.s.), GCC2  
St Julien, 1960  200 / 220 €

51.	 2 B, CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIÈRE Rouge  
(1 H.E ; 1 M.E.+ ; e.t.h ; c.s.), CC Graves, 1962 
1 B, CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (M.E.), CC 
Graves, 1969  60 / 75 €

52.	 6 B, CHÂTEAU PAVEIL DE LUZE (1 H.E.+ ; 2 H.E ;  
3 M.E.+ ; e.t.h ; c.s.), Margaux, 1966  90 / 110 €

53.	 3 B, CHÂTEAU POUJEAUX (1 T.L.B ; 2 H.E.+ ;  
1 e.l.s ; 1 e.t.h ; 1 e.t.a ; c.s.), Moulis, 1966  60 / 75 €

54.	 2 B, CHARTREUSE JAUNE VOIRON Période 
1956-1964 (1 à 5,5 cm et 1 à 5,7 cm sur capsule ; 
e.t.h. + 1 accroc ; c.s ; contre étiquettes tachées 
dont 1 légèrement abimée.), Pères Chartreux, NM
  600 / 700 €

55.	 1 B, CHARTREUSE VERTE VOIRON Période 
1956-1964 (5,5 cm sur capsule ; e.l.a ; c.s ; contre 
étiquettes tachée.), Pères Chartreux, NM 
  300 / 350 €

56.	 2 B, COGNAC FINE CHAMPAGNE VSOP  
(1 à 8,5 cm et 1 à 9 cm sur capsule ; e.a ; c.c. 
estampées), Rémy Martin, NM  30 / 40 €

57.	 1 Mag, COGNAC FINE CHAMPAGNE VSOP LOGIS 
DE LA MOTHE (4 cm sur capsule ; e.t.h. légère ; 
c.s.), Jullien, NM  50 / 60 €

58.	 1 B, COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE LOGIS 
DE LA MOTHE (4 cm sur capsule ; e.t.h ; c.s.), 
Jullien, NM 
1 B, COGNAC (e.t.h.), Martell, NM 
1 B, VIEIL ARMAGNAC (5,5 cm sur capsule ; e.a ; 
c.s. à c.c.), Gauthier, NM  50 / 60 €

59.	 1 B, ARMAGNAC (L.B ; e.l.s ; c.s ; forme basquaise), 
Larresingle, NM 
1 B, RHUM PUR (4,2 cm sur capsule ; e.l.s ; c.a.), 
Rocroy, NM 
1 B, RHUM DES SIX NÈGRES (6,7 cm sur col fin ; 
e.t.h.), Chevignon, NM  40 / 50 €
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60.	 1 B, HERMITAGE LA CHAPELLE (3,2 cm sur 
capsule ; e.l.s.), Jaboulet Ainé, 1983 
1 B, HERMITAGE LA CHAPELLE (7,5 cm sur 
capsule ; e.t.h ; c.s.), Jaboulet Ainé, 1959 
  120 / 140 €

CAVE DU NORD DE LA FRANCE AVEC UN 
FORT TAUX D’HUMIDITÉ. DE NOMBREUSES 
BOUTEILLES PRÉSENTENT DES ÉTIQUETTES 

ENDOMMAGÉES VOIRE INEXISTANTES  
(LOTS 61 À 194)

61.	 12 B, CHÂTEAU ANGÉLUS (2 T.L.B ; 3 H.E.+ ;  
2 H.E ; e.t.h. à e.a ; c.s ; 1 c.c.), GCC1A St Émilion, 
1978  480 / 540 €

62.	 6 B, CHÂTEAU ANGÉLUS (T.L.B ; e.t.h. à e.a ;  
1 c.c ; 1 s.c. sommet), GCC1A St Émilion, 1985 
5 B, CHÂTEAU L’ANGÉLUS (2 B.G ; e.t.h.), GCC1A 
St Émilion, 1986  800 / 1 000 €

63.	 12 B, CHÂTEAU ANGÉLUS (2 T.L.B ; e.t.h. à e.a.), 
GCC1A St Émilion, 1986  840 / 960 €

64.	 3 B, CHÂTEAU ANGÉLUS (2 T.L.B ; 1 H.E ; e.t.h ; 
c.s. à c.l.a.), GCC1A St Émilion, 1966 
2 B, CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (1 T.L.B ;  
1 M.E.+ ; e.t.h. dont 1 e.a.), GCC2 St Julien, 1966 
1 B, CHÂTEAU LYNCH BAGES (M.E.- ; e.t.h. à e.a.), 
GCC5 Pauillac, 1961  300 / 350 €

65.	 7 B, CHÂTEAU AUSONE (5 B.G. ou mieux ; 2 H.E.+ ; 
e.t.a ; 2 millésimes illisibles supposés.), GCC1A  
St Émilion, 1976 
1 B, CHÂTEAU LATOUR (e.a.), Pomerol, 1990
  500 / 600 €

66.	 5 B, CHÂTEAU BEYCHEVELLE (3 H.E.+ ; 1 H.E ; 
1 M..E+ ; e.t.h. à e.a ; c.s.), GCC4 St Julien, 1970
  200 / 225 €

67.	 8 B, CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU (7 H.E.+ ou 
mieux ; 1 M.E.+ ; e.t.h. à e.t.a avec millésimes peu 
lisibles ; c.s.), GCC4 St Julien, 1964 
3 B, DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (H.E. sinon 
mieux ; e.q.i.), CC Graves, 1975 
1 B, CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (H.E ; e.a.), 
GCC2 St Estèphe, 1969  180 / 210 €

68.	 4 B, CHÂTEAU BRANE CANTENAC (3 H.E ;  
1 M.E.+ ; e.t.h. à e.a.), GCC2 Margaux, 1975 
7 B, CHÂTEAU BRANE CANTENAC (H.E. ou 
mieux ; 5 e.a. dont 1 scotchée ; 1 e.t.a ; c.s.), GCC2 
Margaux, 1976 
1 B, CHÂTEAU BRANE CANTENAC (H.E.+ ; s.e.), 
GCC2 Margaux, ?  210 / 240 €

69.	 7 B, CHÂTEAU CALON SÉGUR (1 T.L.B ; 2 H.E.+ ;  
1 H.E ; 2 M.E ; e.t.h. à e.t.a. dont 1 supposée ; c.c ;  
2 c.a.), GCC3 St Estèphe, 1971 
2 B, CHÂTEAU CORBIN MICHOTTE (e.t.a.), GCC 
St Émilion, 1982 
2 B, CHÂTEAU MAYNE VIEIL (e.t.a.), Fronsac, 1998 
1 B, CHÂTEAU LA GRÂCE DIEU (B.G ; e.t.a.), GC  
St Émilion, 1979  160 / 180 €

70.	 5 B, CHÂTEAU CANON (1 H.E.+ ; 3 H.E ; 1 M.E.+ ;  
2 e.a ; 3 e.t.a ; 1 c.c.), GCC1B St Émilion, 1966 
2 B, CHÂTEAU CLINET (H.E ; 1 e.a ; 1 s.e. 
supposée), Pomerol, 1971 
4 B, CHÂTEAU LE GAY (1 T.L.B ; 3 M.E.+ ; 2 e.a ;  
2 e.t.a ; 2 c.s.), Pomerol, 1964 
1 B, CHÂTEAU L’ÉVANGILE (B.G ; e.q.i.), Pomerol, 
1978  240 / 270 €

71.	 5 B, CHÂTEAU CAP DE MOURLIN (2 H.E.+ ;  
2 H.E ; 1 M.E.+ ; 1 e.t.h ; 1 e.l.a ; 3 e.t.a ; c.s.), GCC 
St Émilion, 1966 
2 B, CHÂTEAU BEAUREGARD (1 T.L.B ; 1 H.E.+ ; 
e.t.h. à e.a ; c.s.), Pomerol, 1964 
2 B, CHÂTEAU BEAUREGARD (H.E. ; e.t.a. dont  
1 millésime partiellement lisible), Pomerol, 1970 
3 B, CHÂTEAU BEAUREGARD (H.E. ou mieux ; 
e.q.i.), Pomerol, ?  160 / 180 €

72.	 12 B, CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (T.L.B. 
sinon mieux ; e.t.h. dont 3 e.l.a ; 1 e.t.a. avec 
capsule raccourcie pour l’identification du 
millésime), CC Graves, 1982  180 / 210 €



6

73.	 10 B, CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (T.L.B. 
sinon mieux ; e.t.h. à e.a ; 2 e.q.i.), CC Graves, 1985 
1 B, CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (B.G ; e.a.), 
CC Graves, 1982  150 / 175 €

74.	 3 B, CHÂTEAU CHEVAL BLANC (2 H.E.+ ; 1 H.E ; 
e.t.h. à e.t.a.), GCC1A St Émilion, 1970 
8 B, CHÂTEAU CHEVAL BLANC (2 B.G ; 1 e.t.h ; 
3 e.a ; 4 e.t.a ; 1 c.s.), GCC1A St Émilion, 1973
  800 / 1 000 €

75.	 11 B, CLOS BELLEVUE FIGEAC (H.E.+ ou mieux ; 
e.t.h. à e.t.a ; c.s.), GC St Émilion, 1975  110 / 130 €

76.	 4 B, CLOS DU CLOCHER (H.E. ou mieux ; e.q.i dont 
3 supposées.), Pomerol, 1970 
5 B, CHÂTEAU HAUT PONTET (2 B.G ; 1 H.E.+ ;  
2 e.t.h. dont 1 e.a ; 3 e.q.i ; 1 c.s.), GCSt Émilion, 
1962 
1 B, CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRE (T.L.B ; e.a.), 
GCC2 St Julien, 1976 
2 B, CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRE (e.q.i.), GCC2 
St Julien, ?  160 / 180 €

77.	 9 B, CLOS FOURTET (2 B.G ; 1 T.L.B ; 1 s.e.), 
GCC1B St Émilion, 1985  180 / 200 €

78.	 9 B, CLOS DU MARQUIS (1 B.G ; e.t.h. à e.a.),  
St Julien, 1985  160 / 180 €

79.	 2 B, CHÂTEAU LA CONSEILLANTE (1 H.E ; 1 M.E+ ; 
e.t.h. à e.a ; c.s.), Pomerol, 1964 
1 B, CHÂTEAU LA CONSEILLANTE (B.G ; e.t.h. à 
e.a ; c.s.), Pomerol, 1979 
1 B, VIEUX CHÂTEAU CERTAN (M.E.+ ; e.t.h. à e.a ; 
c.s.), Pomerol, 1966 
2 B, VIEUX CHÂTEAU CERTAN (1 e.t.a. avec 
millésime partiellement lisible : 196? ; 1 s.e ; capsules 
raccourcies sans succès.), Pomerol, ? 
2 B, CHÂTEAU LYNCH BAGES (1 M.E ; 1 B.E ; e.t.a ; 
1 c.s.), GCC5 Pauillac, 1966 
4 B, CHÂTEAU FEYTIT CLINET (1 B.G ; 1 T.L.B ; s.e ; 
c.s.), Pomerol, ?  210 / 240 €

80.	 2 B, CHÂTEAU LA CONSEILLANTE (1 T.L.B ; e.a ; 
c.s.), Pomerol, 1975 
3 B, CHÂTEAU LA CONSEILLANTE (1 B.G ;  
1 H.E.+ ; 2 e.a ; 1 e.q.i ; c.s.), Pomerol, 1978 
1 B, CHÂTEAU LA CONSEILLANTE (B.G.- ; e.t.a.), 
Pomerol, 1979  210 / 240 €

81.	 12 B, CHÂTEAU LA CONSEILLANTE (10 T.L.B. ou 
mieux ; 2 H.E ; e.t.h. à e.t.a ; 1 s.e ; 2 supposées ; 
c.s.), Pomerol, 1979  360 / 420 €

82.	 1 B, CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (M.E.+ ; e.t.a ; 
c.a.), GCC2 St Estèphe, 1969 
2 B, CHÂTEAU MONTROSE (T.L.B ; e.q.i.), GCC2  
St Estèphe, ? 
1 B, CHÂTEAU BRANE CANTENAC (T.L.B ; e.a. et 
scotchée), GCC2 Margaux, 1975 
5 B, CHÂTEAU BRANE CANTENAC (H.E.+ ou 
mieux ; s.e ; c.s.), GCC2 Margaux, ? 
1 B, CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (s.e ; 
capsule raccourcie pour l’identification du 
millésime.), GCC2 St Julien, 1975 
1 B, CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (s.e ; c.s.), GCC1B 
St Émilion, ? 
1 B, CLOS FOURTET (B.E ; s.e ; c.s.), GCC1B  
St Émilion, ?  180 / 210 €

83.	 9 B, CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (B.G ; 2 e.l.a ;  
7 e.t.a.), GCC2 St Estèphe, 1979 
3 B, CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (1 T.L.B ; 2 
H.E.+ ; e.t.a.), GCC2 St Estèphe, 1976  360 / 420 €

84.	 12 B, CHÂTEAU CROIZET BAGES (B.G. ou mieux ; 
e.t.h. à e.a ; 2 e.t.a.), GCC5 Pauillac, 1981 
  160 / 180 €

85.	 12 B, CHÂTEAU CROQUE MICHOTTE (e.t.h. à 
e.a ; 2 e.t.a. dont 1 supposée), GC St Émilion, 1995
  160 / 180 €

86.	 9 B, CHÂTEAU CROQUE MICHOTTE (e.t.h. dont 
e.a.) , GC St Émilion, 1996 
1 B, CHÂTEAU CROQUE MICHOTTE (e.a.),  
GC St Émilion, 2000 
1 B, CHÂTEAU CROQUE MICHOTTE (T.L.B ; e.t.a ; 
capsule bombée), GC St Émilion, 1986 
  140 / 160 €
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87.	 3 B, DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (H.E.+ sinon 
mieux ; e.t.a.), CC Graves, 1975 
9 B, DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (H.E.+ 
sinon mieux ; e.t.h. à e.t.a ; 1 c.a.), CC Graves, 1979
  240 / 270 €

88.	 12 B, DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (4 H.E.+ ; 
e.t.h. à e.t.a ; c.s.), CC Graves, 1979  210 / 240 €

89.	 6 B, CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (e.t.a ; 
1 capsule raccourcie pour l’identification du 
millésime), GCC2 St Julien, 1978 
6 B, CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (e.t.h. à 
e.l.a.), GCC2 St Julien, 1979  360 / 420 €

90.	 6 B, CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (e.a. avec  
1 millésime partiellement lisible ; c.s.), GCC2  
St Julien, 1975  160 / 180 €

91.	 4 B, CHÂTEAU L’ÉVANGILE (1 B.G ; 2 H.E ; 1 M.E+ ; 
1 e.t.h. à e.l.a ; 3 e.a ; 1 c.s.), Pomerol, 1969 
2 B, CHÂTEAU L’ÉVANGILE (e.t.a.), Pomerol, 1975 
1 B, CHÂTEAU L’ÉVANGILE (e.q.i.), Pomerol, 1976 
1 B, CHÂTEAU L’ÉVANGILE (M.E.+ ; e.q.i ; c.s.), 
Pomerol, 1978 
4 B, CHÂTEAU L’ÉVANGILE (1 H.E.+ ; 1 H.E ; s.e. ou 
quasi s.e ; c.s.), Pomerol, ?  400 / 450 €

92.	 9 B, CHÂTEAU L’ÉVANGILE (5 B.G ; 1 T.L.B ; e.t.a ; 
c.s.), Pomerol, 1975 
1 B, CHÂTEAU L’ÉVANGILE (B.G ; e.t.a ; c.s.), 
Pomerol, 1976 
2 B, CHÂTEAU L’ÉVANGILE (1 H.E.+ ; 1 H.E.- ; e.t.a ; 
c.s.), Pomerol, 1969  600 / 700 €

93.	 5 B, CHÂTEAU FEYTIT CLINET (T.L.B. ou mieux ; 
e.t.h ; c.s. à c.c.), Pomerol, 1976 
7 B, CHÂTEAU FEYTIT CLINET (T.L.B. ou mieux ; 
e.t.h. à e.t.a.), Pomerol, 1983  210 / 240 €

94.	 12 B, CHÂTEAU FEYTIT CLINET (2 H.E.+ ; e.l.s. à 
e.l.a ; 1 e.a.), Pomerol, 1983  210 / 240 €

95.	 6 B, CHÂTEAU FIGEAC (T.L.B. sinon mieux ; e.t.h. 
dont 2 e.a. et 1 e.t.a.), GCC1B St Émilion, 1976 
2 B, CHÂTEAU FIGEAC (T.L.B.- ; e.t.h. dont 1 e.a.), 
GCC1B St Émilion, 1967 
1 B, CHÂTEAU FIGEAC (e.t.a ; capsule raccourcie 
sans succès), GCC1B St Émilion, ?  300 / 350 €

96.	 3 Mag, CHÂTEAU FOMBRAUGE (1 H.E+ ; e.t.a.), 
GCC St Émilion, 1979  60 / 75 €

97.	 2 Mag, CHÂTEAU FOMBRAUGE (B.G ; e.q.i. 
difficilement lisibles), GCC St Émilion, 1982 
1 Mag, CHÂTEAU FOMBRAUGE (T.L.B ; e.t.a.), 
GCC St Émilion, 1979  60 / 75 €

98.	 12 B, CHÂTEAU FONROQUE (e.t.a. à e.q.i. dont  
3 supposées), GCC St Émilion, 1985  140 / 160 €

99.	 7 B, CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (T.L.B. ou mieux ; 
e.t.h. à e.t.a.), GCC1B St Émilion, 1975 
2 B, CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (1 H.E.+ ; e.t.a ; 
c.s.), GCC1B St Émilion, 1967 
1 B, CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (H.E ; e.a.), 
GCC2 St Estèphe, 1969 
1 B, CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (M.E.+ ; e.t.a.), 
GCC2 St Estèphe, 1976 
1 B, CHÂTEAU BEL AIR MARQUIS D’ALIGRE 
(H.E.+ ; e.t.h. à e.l.a.), Margaux, 1966  240 / 270 €

100.	 6 B, CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (1 T.L.B ; e.t.a. à 
e.q.i.), GCC1B St Émilion, 1978 
3 B, CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (1 B.G ; 1 e.a ;  
2 e.q.i ; c.s.), GCC1B St Émilion, 1976 
3 B, CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (1 B.G ; 1 T.L.B ; 
1 H.E ; 1 e.a. et 1 e.t.a. scotchées ; 1 e.q.i ; c.s.), 
GCC1B St Émilion, 1967  180 / 210 €
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101.	 3 B, CHÂTEAU DU GLANA (2 e.t.h. à e.a. ; 1 e.q.i.), 
St Julien, 1966 
1 B, CHÂTEAU CROQUE MICHOTTE (B.G ; e.t.h.), 
GCC St Émilion, 1986 
1 B, CHÂTEAU LARCIS DUCASSE (e.t.h.-e.l.a.), 
GCC1B St Émilion, 1976 
1 B, CHÂTEAU MAGDELAINE (T.L.B ; e.q.i.),  
St Émilion, 1979 
1 B, CHÂTEAU PONTET CANET (e.q.i.), GCC5 
Pauillac, 1975 
1 B, CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR (T.L.B ; quasi s.e.), 
St Estèphe, 1976 
1 B, CHÂTEAU GISCOURS (e.t.a.), GCC3 Margaux, 
1974 
1 B, CHÂTEAU MONTROSE (H.E.+ ; e.t.a.), GCC2 
St Estèphe, 1970 
1 B, CHÂTEAU MONTROSE (T.L.B ; e.q.i.), GCC2  
St Estèphe, ? 
1 B, CHÂTEAU VILLEGEORGE (e.a.), Haut Médoc, 
1983  180 / 210 €

102.	 3 Mag, CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE 
FIGEAC (1 e.l.a ; 1 e.a.), GCC St Émilion, 1978
  90 / 105 €

103.	 3 Mag, CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE 
FIGEAC (2 e.t.a. dont 1 millésime illisible), GCC  
St Émilion, 1978  75 / 90 €

104.	 4 B, CHÂTEAU GRAND CORBIN DESPAGNE  
(1 T.L.B ; 2 H.E.+ ; 1 M.E.+ ; e.t.h. à e.t.a. dont  
1 millésime illisible ; c.s.), GCC St Émilion, 1966 
6 B, CHÂTEAU GRAND CORBIN DESPAGNE (H.E.+ 
ou mieux ; e.q.i.), GCC St Émilion, 1975 
2 B, CHÂTEAU BALESTARD LA TONNELLE  
(1 T.L.B ; 1 M.E.+ ; 1 e.t.a ; 1 quasi s.e. supposée), 
GCC St Émilion, 1964  160 / 180 €

105.	 12 B, CHÂTEAU LES GRANDES MURAILLES 
(H.E.+ ; e.a. à e.t.a ; c.s ; 1 c.l.a.), GCC St Émilion, 
1978  140 / 160 €

106.	 12 B, CHÂTEAU LES GRANDES MURAILLES (T.L.B. 
ou mieux ; e.t.h. à e.a ; 1 e.t.a ; c.s ; 1 c.a.), GCC  
St Émilion, 1979  140 / 160 €

107.	 9 B, CHÂTEAU GRANDES MURAILLES (H.E.+ ou 
mieux ; e.t.h. à e.t.a ; c.s.), GCC St Émilion, 1979 
3 B, CHÂTEAU TOULIFAUT (e.a.), Pomerol, 2003
  140 / 160 €

108.	 6 B, CHÂTEAU LES GRANDES MURAILLES (H.E.+ 
ou mieux ; e.t.h. à e.t.a.), GCC St Émilion, 1978 
3 B, CLOS DES MENUTS (2 e.t.a.), GC St Émilion, 
1996 
2 B, CHÂTEAU TOULIFAUT (e.t.h. à e.l.a.), 
Pomerol, 2000  140 / 160 €

109.	 11 B, CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (H.E.+ 
ou mieux ; e.a. à e.t.a. dont 2 supposées), GCC5 
Pauillac, 1979  150 / 175 €

110.	 12 B, CHÂTEAU LA GRÂCE DIEU (T.L.B. sinon 
mieux ; e.t.h. à e.t.a ; 1 millésime illisible ; c.s.), GC 
St Émilion, 1979  120 / 140 €

111.	 3 B, CHÂTEAU LA GRÂCE DIEU (1 H.E.+ ; 1 H.E ; 
e.a ; c.s.), GC St Émilion, 1979 
2 B, CHÂTEAU FEYTIT CLINET (1 e.a.), Pomerol, 
1976 
7 B, CHÂTEAU MOULIN DU CADET (B.G. ou 
mieux ; e.t.h. à e.t.a ; 1 c.l.a.), GCC St Émilion, 1982
  140 / 160 €

112.	 10 B, CHÂTEAU LA GRAVE TRIGANT DE BOISSET 
(H.E. sinon mieux ; 9 e.t.h. à e.t.a ; 1 s.e. supposée ; 
c.s.), Pomerol, 1976  120 / 140 €

113.	 7 B, CHÂTEAU LA GRAVE TRIGANT DE BOISSET 
(6 T.L.B. ou mieux ; 1 H.E.+ ; e.t.h. à e.a ; 1 c.c.), 
Pomerol, 1976 
3 B, CHÂTEAU BOURGNEUF (H.E ; e.a ; c.s.), 
Pomerol, 1966 
1 B, CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (H.E.+ ; 
e.a.), CC Graves, 1985 
1 B, CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (e.a.), CC 
Graves, 1982  160 / 180 €

114.	 12 B, CHÂTEAU GOMBAUDE GUILLOT (11 T.L.B. 
sinon mieux ; 1 H.E.+ ; e.t.h. à e.a.), Pomerol, 1982
  210 / 240 €
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115.	 12 B, CHÂTEAU GUILLOT (H.E. sinon mieux ; e.t.h. 
à e.a ; c.s. à c.c.), Pomerol, 1978  180 / 210 €

116.	 6 B, CHÂTEAU GUILLOT (T.L.B. sinon mieux ; e.t.h. 
à e.t.a ; c.s.), Pomerol, 1978 
6 B, CHÂTEAU GUILLOT (e.t.h. à e.t.a ; c.s.), 
Pomerol, 1985  180 / 210 €

117.	 2 B, CHÂTEAU GUILLOT (H.E.+ ; e.t.h. à e.t.a ; c.s.), 
Pomerol, 1975 
4 B, CHÂTEAU GUILLOT (H.E ; 2 e.t.h. à e.a ; 2 
e.t.a ; c.c. à c.l.a.), Pomerol, 1976 
2 B, CHÂTEAU GUILLOT (1 H.E ; e.t.h. à e.a ; 1 c.c.), 
Pomerol, 1982 
2 B, CHÂTEAU GUILLOT (1 e.a. avec millésime 
partiellement lisible ; 1 e.t.a. avec capsule raccourcie 
pour l’identification du millésime), Pomerol, 1985
  160 / 180 €

118.	 12 B, CHÂTEAU GUILLOT (2 B.G ; 2 T.L.B ; e.t.h. 
dont 2 e.l.a ; 2 e.a. et 1 e.t.a ; c.s.), Pomerol, 1982
  210 / 240 €

119.	 11 B, CHÂTEAU GUILLOT (e.t.h. dont 2 e.l.a. et  
2 e.a.), Pomerol, 1985 
1 B, CHÂTEAU GUILLOT (H.E.+ ; e.t.h. à e.l.a.), 
Pomerol, 1978  180 / 210 €

120.	 6 B, CHÂTEAU HAUT BRION (1 à 2,8 cm ; 1 à 3 cm ; 
2 à 3,5 cm ; 1 à 4,3 cm et 1 à 4,5 cm sur capsule ; 
e.t.h. dont 3 e.a ; c.s. dont 2 c.c.), GCC1 Graves, 
1970  600 / 660 €

121.	 6 B, CHÂTEAU HAUT BRION (e.t.h. dont 2 e.a. et  
1 e.t.a ; 3 c.c.), GCC1 Graves, 1976  600 / 660 €

122.	 9 B, CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (2 T.L.B ; 
e.t.h. à e.a ; 1 e.t.a.), GCC1 Pauillac, 1976
  1 350 / 1 500 €

123.	 9 B, CHÂTEAU LAFLEUR GAZIN (4 T.L.B ; 2 H.E.+ ; 
1 H.E ; 1 M.E.+ ; 2 e.l.a ; 3 e.a ; 4 e.q.i. 1 c.s ; 1 c.a.), 
Pomerol, 1978 
3 B, CHÂTEAU LAFLEUR GAZIN (2 T.L.B ; 2 e.l.a ;  
1 e.t.a. avec millésime partiellement lisible), 
Pomerol, 1982  180 / 210 €

124.	 12 B, CHÂTEAU LAFLEUR GAZIN (H.E.+ sinon 
mieux ; e.l.a. à e.t.a. avec quelques millésimes 
illisibles ; c.s.), Pomerol, 1978  180 / 210 €

125.	 12 B, CHÂTEAU LAFLEUR GAZIN (11 T.L.B. ou 
mieux ; 1 H.E.+ ; e.t.h. à e.l.a.), Pomerol, 1982
  240 / 270 €

126.	 10 B, CHÂTEAU LAFLEUR GAZIN (T.L.B. sinon 
mieux ; e.t.h. à e.a.), Pomerol, 1982 
2 B, CHÂTEAU LAFLEUR GAZIN (T.L.B ; 1 e.l.a ;  
1 e.t.a. avec capsule raccourcie pour identification 
du millésime), Pomerol, 1976  240 / 270 €

127.	 2 B, CHÂTEAU LAFLEUR GAZIN (1 T.L.B ; 1 e.a ;  
1 e.q.i.), Pomerol, 1976 
5 B, CHÂTEAU LAFLEUR GAZIN (2 T.L.B ; 3 H.E.+ ; 
1 e.a ; 4 e.t.a.), Pomerol, 1978 
5 B, CHÂTEAU LAFLEUR GAZIN (T.L.B. ou mieux ; 
s.e.), Pomerol, ?  180 / 210 €

128.	 9 B, CHÂTEAU LA FLEUR PÉTRUS (e.t.h. à e.a.), 
Pomerol, 1990  630 / 720 €

129.	 6 B, CHÂTEAU LA LAGUNE (T.L.B. sinon mieux ; 
e.t.h. à e.t.a ; c.s.), GCC3 Haut Médoc, 1975 
2 B, CHÂTEAU LA LAGUNE (1 H.E ; e.t.a ; 1 c.c.), 
GCC3 Haut Médoc, 1979 
3 B, CHÂTEAU LA LAGUNE (1 H.E.+ ; 1 s.e. avec 
capsule raccourcie pour l’identification du millésime ; 
1 c.c.), GCC3 Haut Médoc, 1986  200 / 230 €
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130.	 5 B, CHÂTEAU LA LAGUNE (2 B.G ; e.a. à e.q.i.), 
GCC3 Haut Médoc, 1986 
2 B, CHÂTEAU LA LAGUNE (e.t.a.), GCC3 Haut 
Médoc, 1979 
1 B, CHÂTEAU LA LAGUNE (B.G ; e.q.i.), GCC3 
Haut Médoc, ? 
4 B, CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON (2 B.G ; 1 T.L.B ; 
1 H.E.- ; e.q.i ; c.s.), GCC2 St Julien, 1975 
  180 / 210 €

131.	 6 B, CHÂTEAU LATOUR (H.E.+ ou mieux ; e.t.h. 
à e.a ; c.s. à c.c. légèrement incurvées.), GCC1 
Pauillac, 1975  780 / 840 €

132.	 11 B, CHÂTEAU LATOUR (H.E+ sinon mieux ; e.t.h. 
à e.t.a ; 2 e.q.i ; 1 c.a.), Pomerol, 1978 
1 B, CHÂTEAU LATOUR (e.t.h. à e.l.a.), Pomerol, 
1979  360 / 420 €

133.	 12 B, CHÂTEAU LATOUR (11 B.G. sinon mieux ;  
1 H.E.+ ; e.t.h. à e.a ; 1 e.q.i ; 1 c.a.), Pomerol, 1979
  270 / 300 €

134.	 12 B, CHÂTEAU LATOUR (e.a. à e.q.i ; 1 supposée ; 
1 capsule découpée pour identification du 
millésime), Pomerol, 1990  420 / 480 €

135.	 3 B, CHÂTEAU LATOUR (2 e.l.a ; 1 e.t.a.), Pomerol, 
1990 
2 B, CHÂTEAU LATOUR (1 e.t.h. à e.l.a ; 1 s.e. 
avec capsule raccourcie pour l’identification du 
millésime), Pomerol, 1978 
1 B, CHÂTEAU LATOUR (e.q.i. avec capsule 
raccourcie pour l’identification du millésime), 
Pomerol, 1979  210 / 240 €

136.	 9 B, CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (T.L.B. ou 
mieux ; e.t.a.), GCC2 St Julien, 1979 
3 B, CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (H.E ; 1 e.t.h ; 
2 e.a. avec capsule raccourcie pour identication du 
millésime), GCC2 St Julien, 1970  480 / 540 €

137.	 4 B, CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRE (2 B.G ;  
2 T.L.B.- ; e.t.h. dont 2 e.a ; c.s.), GCC2 St Julien, 
1975 
5 B, CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRE (H.E. sinon 
mieux ; e.t.h. à e.a ; c.s.), GCC2 St Julien, 1976
  180 / 210 €

138.	 3 B, CHÂTEAU LYNCH BAGES (1 H.E.+ ; 1 M.E.+ ;  
1 M.E ; e.t.h. à e.t.a ; 1 c.l.a. sommet), GCC5 
Pauillac, 1961 
2 B, CHÂTEAU LYNCH BAGES (1 B.G ; e.t.h. à e.l.a ; 
1 c.s.), GCC5 Pauillac, 1985 
1 B, CHÂTEAU LYNCH BAGES (B.G ; e.t.h. à e.l.a.), 
GCC5 Pauillac, 1986  360 / 420 €

139.	 12 B, CHÂTEAU LYNCH BAGES (4 H.E.+ ; 7 H.E ; 
1 M.E ; e.t.a. avec 2 capsules raccourcies pour 
l’identification du millésime ; c.s.), GCC5 Pauillac, 
1966  480 / 540 €

140.	 3 B, CHÂTEAU LYNCH BAGES (1 T.L.B ; 1 H.E.+ ;  
1 e.t.h ; 2 e.a ; c.s.), GCC5 Pauillac, 1978 
3 B, CHÂTEAU LYNCH BAGES (2 H.E.+ ; 1 H.E ; e.a. 
à e.t.a ; c.s. dont 1 c.l.a.), GCC5 Pauillac, 1976 
2 B, CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.h. à e.a.), GCC5 
Pauillac, 1975 
2 B, CHÂTEAU LYNCH BAGES (H.E ; 1 e.a. et  
1 e.t.a.), GCC5 Pauillac, 1966  320 / 360 €

141.	 9 B, CHÂTEAU LYNCH BAGES (T.L.B. ou mieux ; 
e.t.h. à e.a ; c.s.), GCC5 Pauillac, 1979  270 / 300 €

142.	 8 B, CHÂTEAU LYNCH BAGES (T.L.B. ou mieux ; 
e.t.h. à e.a.), GCC5 Pauillac, 1986  440 / 480 €

143.	 12 B, CHÂTEAU MAGDELAINE (2 B.G ; 1 T.L.B ;  
3 H.E.+ ; e.a. à e.q.i.), St Émilion, 1979 
  180 / 210 €

144.	 7 B, CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION  
(3 H.E.+ ; 4 H.E ; 3 e.t.h. à e.a ; 2 e.a ; 1 e.t.a ; 3 c.c ;  
2 c.a.), CC Graves, 1971 
4 B, CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION (1 T.L.B ; 
e.t.h. à e.a ; 1 c.c.), CC Graves, 1979  600 / 700 €
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145.	 3 B, CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 
(2 T.L.B.- ; e.t.h. à e.a ; c.s.), CC Graves, 1976
  180 / 210 €

146.	 2 B, CHÂTEAU MONTROSE (1 M.E.+ ; 1 M.E ; e.t.a ; 
c.c.), GCC2 St Estèphe, 1962 
4 B, CHÂTEAU MONTROSE (2 T.L.B ; 2 H.E ; e.t.h. à 
e.t.a ; c.s.), GCC2 St Estèphe, 1970  210 / 240 €

147.	 12 B, CHÂTEAU MONTROSE (H.E.+ ou mieux ;  
2 H.E ; e.a. à e.t.a ; 1 millésime partiellement 
lisible ; 1 capsule raccourcie pour l’identification du 
millésime ; 2 supposées), GCC2 St Estèphe, 1975
  300 / 340 €

148.	 6 B, CHÂTEAU MONTROSE (H.E.+ ; e.t.a ; c.s.), 
GCC2 St Estèphe, 1973 
6 B, CHÂTEAU MONTROSE (2 T.L.B ; e.a.), GCC2 
St Estèphe, 1979  330 / 360 €

149.	 9 B, CHÂTEAU MONTROSE (1 T.L.B ; 2 H.E.+ ;  
4 H.E ; 1 M.E ; e.t.a.), GCC2 St Estèphe, 1978 
3 B, CHÂTEAU MONTROSE (T.L.B ; e.t.h. à e.a.), 
GCC2 St Estèphe, 1979  360 / 420 €

150.	 12 B, CHÂTEAU MONTROSE (e.t.h. à e.a ; c.s.), 
GCC2 St Estèphe, 1985  420 / 480 €

151.	 8 B, CHÂTEAU MONTROSE (e.t.h. à e.a ; 1 e.t.a. 
supposée), GCC2 St Estèphe, 1985  270 / 300 €

152.	 7 B, CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (H.E.+ ou mieux ; 
e.t.a ; c.s. à c.c.), CC Graves, 1975 
5 B, CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (H.E.+ ; e.t.h. à 
e.t.a ; c.c.), CC Graves, 1976  240 / 270 €

153.	 6 B, CHÂTEAU PAPE CLÉMENT 1973-1975-1976 
(H.E. sinon mieux ; e.q.i ; c.c.), CC Graves, DIV 
6 B, CHÂTEAU CROQUE MICHOTTE (e.t.a.), GCC 
St Émilion, 1982  160 / 180 €

154.	 5 B, CHÂTEAU PAVIE (4 H.E.+ ; 1 M.E.+ ; e.t.h. 
à e.t.a ; c.s ; 1 c.a ; 1 bouchon fragile desendu.), 
GCC1A St Émilion, 1964 
1 B, CHÂTEAU PAVIE (H.E ; e.t.a ; c.s.), GCC1A  
St Émilion, 1975  180 / 200 €

155.	 6 B, CHÂTEAU PAVIE (2 T.L.B ; 2 H.E ; e.t.h. à e.a ; 
c.s.), GCC1A St Émilion, 1975  240 / 270 €

156.	 12 B, CHÂTEAU PAVIE MACQUIN (10 T.L.B. ou 
mieux ; 2 H.E ; e.t.h. à e.t.a ; c.s.), GCC1B St Émilion, 
1971  210 / 240 €

157.	 12 B, CHÂTEAU PÉDESCLAUX (2 B.G ; 1 T.L.B ; 
e.t.h. à e.t.a ; 1 capsule plissée sommet), GCC5 
Pauillac, 1985  180 / 210 €

158.	 12 B, CHÂTEAU PÉDESCLAUX (T.L.B. ou mieux 
e.t.h. à e.t.a.), GCC5 Pauillac, 1985  180 / 210 €

159.	 12 B, CHÂTEAU PÉDESCLAUX (3 T.L.B ; e.t.h. à 
e.q.i.), GCC5 Pauillac, 1985  160 / 180 €

160.	 7 B, CHÂTEAU PÉDESCLAUX (1 B.G ; 1 T.L.B ;  
1 H.E.+ ; e.t.a ; 1 c.a.), GCC5 Pauillac, 1985 
2 B, CHÂTEAU PONTET CANET (1 B.G ; e.q.i. avec 
millésimes partiellement lisibles), GCC5 Pauillac, 
1975 
3 B, CHÂTEAU CALON (1 e.t.h ; 1 e.a.), Montagne 
St Émilion, 1995  160 / 180 €

161.	 3 B, PÉTRUS (1 B.G ; 1 T.L.B ; 1 H.E ; e.t.a. avec  
1 capsule raccourcie pour l’identification du 
millésime ; c.s.), Pomerol, 1971  1 500 / 1 800 €

162.	 12 B, CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR (6 B.G ; 2 T.L.B ;  
4 H.E.+ ; e.t.h. à e.t.a ; 1 millèsime illisible ; c.s.),  
St Estèphe, 1976  120 / 140 €

163.	 12 B, CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR (T.L.B. sinon 
mieux ; e.t.h. à e.t.a ; c.s.), St Estèphe, 1976
  140 / 160 €
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164.	 7 B, CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR (T.L.B. sinon 
mieux ; e.t.a ; c.s.), St Estèphe, 1976 
3 B, CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR (H.E.+ ; e.t.h. à 
e.l.a ; c.s.), St Estèphe, 1970  120 / 140 €

165.	 12 B, CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 
(10 H.E. sinon mieux ; 2 M.E.+ ; e.t.h. à e.t.a ; 
1 supposée malgré capsule raccourcie), GCC2 
Pauillac, 1975  270 / 300 €

166.	 12 B, CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 
(H.E. ou mieux ; e.t.a ; 1 c.a.), GCC2 Pauillac, 1978
  270 / 300 €

167.	 12 B, CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 
(H.E+. ou mieux ; e.t.a. dont 1 supposée ; 4 c.c.), 
GCC2 Pauillac, 1978  270 / 300 €

168.	 9 B, CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 
(8 T.L.B. ou mieux ; 1 H.E.+ ; e.t.a.), GCC2 Pauillac, 
1979 
1 B, CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 
(B.G ; e.a.), GCC2 Pauillac, 1985  250 / 300 €

169.	 11 B, CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 
(T.L.B. ou mieux ; e.a ; c.s.), GCC2 Pauillac, 1985
  400 / 450 €

170.	 5 B, CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE 
(4 B.G ; 1 H.E.+ ; e.t.h. à e.a ; c.s.), GCC2 Pauillac, 
1973 
6 B, CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE 
(1 B.G ; 3 T.L.B ; e.t.h. à e.a ; c.s.), GCC2 Pauillac, 
1975  350 / 400 €

171.	 9 B, CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE 
(4 B.G ; 1 T.L.B ; 1 H.E ; e.a. à e.t.a ; c.s.), GCC2 
Pauillac, 1976 
1 B, CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE 
(1 T.L.B ; 1 H.E ; e.t.h. à e.l.a ; c.s. à c.l.a.), GCC2 
Pauillac, 1979  350 / 400 €

172.	 11 B, CHÂTEAU POMYS (e.t.a.), St Estèphe, 1982
  90 / 110 €

173.	 12 B, CHÂTEAU PONTET CANET (2 B.G ; 1 T.L.B ; 
e.t.a. à e.q.i. dont certaines illisibles ; c.s.), GCC5 
Pauillac, 1975  180 / 210 €

174.	 6 B, CHÂTEAU PRIEURÉ LICHINE (2 B.G ; 2 T.L.B ;  
1 H.E ; e.t.h. à e.t.a.), GCC4 Margaux, 1985 
5 B, CHÂTEAU GISCOURS (1 T.L.B ; e.q.i. dont  
1 supposée), GCC3 Margaux, 1974 
1 B, CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRE (M.E.+ ; e.a.), 
GCC2 St Julien, 1976  180 / 210 €

175.	 2 B, CHÂTEAU RAYMOND LAFON (e.t.h. fortes), 
Sauternes, 1996 
2 B, Y D’YQUEM (1 H.E. ; 1 M.E.- ; e.t.h. à e.a ; c.s. à 
c.c.), Bordeaux, 1977 
1 B, CHÂTEAU CARBONNIEUX Blanc (B.G ; e.t.h. à 
e.a ; c.a.), CC Graves, 1976  100 / 120 €

176.	 1 B, CHÂTEAU PAVIE MACQUIN (B.G ; e.t.h. à 
e.a.), GCC1B St Émilion, 1971 
1 B, CHÂTEAU LAFLEUR GAZIN (B.G ; e.t.a ; c.s.), 
Pomerol, 1976 
6 B, CHÂTEAU LAFLEUR GAZIN (1 B.G ; 2 H.E.+ ;  
1 H.E ; 1 s.e ; 2 c.s.), Pomerol, ? 
1 B, CHÂTEAU CAP DE MOURLIN (e.q.i.), GCC  
St Émilion, 1981 
1 B, CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (s.e ; 
capsule raccourcie par l’expert ; bouchon estampé), 
GCC2 St Julien, 1979 
1 B, CHÂTEAU BRANE CANTENAC (T.L.B ; s.e.), 
GCC2 Margaux, ? 
1 B, MOUTON CADET (e.a.), Bordeaux, ?
  160 / 180 €

177.	 4 B, CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (1 T.L.B ; e.t.h. 
à e.t.a ; 1 c.c.), CC1 Sauternes, 1981 
3 B, CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (e.t.h. à 
e.t.a.), CC1 Sauternes, 1999 
3 B, CHÂTEAU CLOS HAUT PEYRAGUEY (e.t.h. à 
e.t.a.), CC1 Sauternes, 1996  180 / 210 €

178.	 12 B, CHÂTEAU ROUDIER (11 H.E. sinon mieux ;  
1 M.E ; e.t.h. à e.t.a ; c.s ; 1 c.a.), Montagne  
St Émilion, 1975  90 / 110 €

179.	 11 B, CHÂTEAU ROUDIER (H.E. sinon mieux ; e.t.h. 
à e.t.a.), Montagne St Émilion, 1975  75 / 90 €
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180.	 9 B, CHÂTEAU ROUDIER (H.E+. sinon mieux ; e.t.h. 
à e.t.a. dont 2 millésimes illisibles ; 1 c.a ; 1 capsule 
bombée), Montagne St Émilion, 1975  60 / 75 €

181.	 3 B, CHÂTEAU TERREY GROS CAILLOU (H.E ;  
1 e.t.h ; 2 e.t.a ; 1 c.a.), St Julien, 1970 
8 B, CHÂTEAU TERREY GROS CAILLOU (H.E.+ ou 
mieux ; e.t.a. dont 1 supposée ; 1 c.a.), St Julien, 
1975  130 / 150 €

182.	 2 Mag, CHÂTEAU CURÉ BON LA MADELAINE 
(e.q.i ; millésimes illisibles ; capsules raccourcies ; 
bouchons estampés), GCC St Émilion, 1975 
  40 / 50 €

183.	 6 B, CHÂTEAU TROTANOY (5 e.t.h. à e.a ; 1 e.q.i. 
supposée), Pomerol, 1990  360 / 420 €

184.	 3 B, VIEUX CHÂTEAU CERTAN (1 H.E.+ ; 1 H.E ;  
1 M.E.+ ; 2 e.t.h. dont 1 e.a ; 1 e.t.a ; c.s.), Pomerol, 
1962 
5 B, VIEUX CHÂTEAU CERTAN (1 T.L.B ; 3 H.E ;  
1 M.E.+ ; 1 e.l.a ; 4 e.t.h. à e.t.a ; c.s.), Pomerol, 1966 
3 B, VIEUX CHÂTEAU CERTAN (1 B.G ; 2 H.E.+ ; 
e.t.h. à e.t.a ; c.s.), Pomerol, 1970 
1 B, VIEUX CHÂTEAU CERTAN (B.G ; e.t.h.), 
Pomerol, 1976  480 / 540 €

185.	 2 B, VIEUX CHÂTEAU CERTAN (1 B.G ; 1 H.E.+ ;  
1 e.a ; 1 e.t.a ; c.c.), Pomerol, 1976 
1 B, CHÂTEAU LYNCH BAGES (H.E.+ ; e.a.), GCC5 
Pauillac, 1966 
4 B, CHÂTEAU MAGDELAINE (3 B.G ; 1 H.E.+ ; 
e.l.a ; c.l.a.), GCC1B St Émilion, 1979 
1 B, CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (M.E ; e.t.h ; 
c.s.), GCC2 St Julien, 1970 
1 B, CHÂTEAU FAURIE DE SOUCHARD (e.a.), GCC 
St Émilion, 1994 
1 B, CHÂTEAU FAURIE DE SOUCHARD (H.E.+ ; 
e.t.a.), GCC St Émilion, 1975 
2 B, CHÂTEAU LAFLEUR GAZIN (1 H.E.+ ; 1 H.E ; 
e.a.), Pomerol, 1978  240 / 270 €

186.	 12 B, CHÂTEAU DE VILLEGEORGE (H.E.+ ou 
mieux ; e.t.h. à e.a et 2 e.t.a ; c.s.), Haut Médoc, 
1983  80 / 100 €

187.	 9 B, CHÂTEAU DE VILLEGEORGE (T.L.B. ou mieux ; 
e.t.h. à e.a.), Haut Médoc, 1983  60 / 75 €

188.	 8 B, CHÂTEAU YON FIGEAC (H.E.+ ou mieux ; 
e.t.h. à e.t.a. dont 2 millésimes supposés), GCC  
St Émilion, 1975  80 / 100 €

189.	 10 B, GEVREY CHAMBERTIN (3 à 3 cm ; 1 à 3,5 cm 
et 1 à 4 cm sur capsule ; e.t.h. à e.t.a ; clm.s. dont  
1 clm.a ; c.s. dont 3 c.c.), Faiveley, 1979 
2 B, CHAMBOLLE MUSIGNY (e.q.i. peu lisibles ; 
clm.s ; c.s.), Faiveley, 1982  160 / 180 €

190.	 2 B, RICHEBOURG (Grand Cru) 1 à 4 cm et  
1 à 4,5 cm sur capsule ; 1 e.t.h. à e.l.a ; 1 e.q.i. peu 
lisible ; 1 clm.s ; 1 s.c.m ; c.s., Thevenin, 1966 
3 B, CORTON LES RENARDES (Grand Cru) 2 e.a ;  
1 e.t.a ; clm.s. à clm.a ; c.s., Colin, 1976 
1 B, CORTON (Grand Cru) 3,5 cm sur capsule ; e.a ; 
clm.a., Bouhey-Allex, 1969 
2 B, GEVREY CHAMBERTIN LES CAZETIERS 
TASTEVINE (1er Cru) 1 à 4,5 cm sur capsule ; e.a ; 
c.s., Faiveley, 1971  140 / 160 €

191.	 5 B, POMMARD (1 à 3 cm ; 1 à 4 cm et 2 à 4,5 cm sur 
capsule ; e.a. à e.t.a ; 3 clm.s ; 2 s.c.m.), Baudrand, 
1969 
4 B, NUITS ST GEORGES (1er Cru) 1 à 3 cm et  
3 à 4 cm sur capsule ; e.t.h. dont 1 e.a ; clm.s ; c.s., 
Bouhey-Allex, 1966 
2 B, CHASSAGNE MONTRACHET CLOS ST MARC 
Blanc (1er Cru) 3,5 cm sur capsule ; e.a ; 1 clm. illisble 
: 197? ; 1 s.c.m ; c.s., Baudrand, ?  100 / 120 €

192.	 6 B, VOSNE ROMANÉE (1 à 3 cm ; 1 à 3,5 cm ;  
2 à 4 cm ; 1 à 4,5 cm et 1 à 5,5 cm sur capsule ;  
3 e.t.h. dont 1 e.l.a ; 2 e.a ; 1 e.t.a ; 3 clm.s ; 3 s.c.m ; 
c.s.), Bouhey-Allex, 1966 
2 B, BOURGOGNE (1 à 3,5 cm et 1 à 4,5 cm sur 
capsule ; quasi s.e ; s.c.m ; c.s.), Bouhey-Allex, ?
  60 / 75 €



14

193.	 5 B, FLEURIE (1 à 3 cm et 1 à 3,5 cm sur capsule ; 
e.t.h. dont 1 e.a ; clm.s ; c.s.), Faiveley, 1979 
1 B, FLEURIE (e.t.h. à e.l.a), Faiveley, VSR 
2 B, CHAMBOLLE MUSIGNY (1 à 3 cm ; e.q.i ; 
clm.s ; c.s.), Faiveley, 1982 
1 B, CÔTE DE NUITS VILLAGES (e.t.h. à e.l.a ; 
clm.s ; c.s.), Faiveley, 1973 
3 B, MERCUREY CLOS MARCILLY (niveaux bas ; 
e.t.a ; clm.s ; c.s.), Baudrand, 1969  75 / 90 €

194.	 2 B, CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru)  
1 à 3,5 cm et 1 à 5 cm sur capsule ; e.t.h. à e.l.a ; 
clm.s ; c.s., Bouhey-Allex, 1966 
4 B, CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru)  
2 à 3,5 cm et 2 à 4 cm sur capsule ; 2 e.t.h. dont  
1 e.l.a ; 2 e.q.i. peu lisibles ; 2 clm.s ; 2 clm.  
illisibles ; c.s., Bouhey-Allex, 1964  90 / 110 €

CAVE PROVENANT D’UN PARTICULIER 
D’ORIGINE ITALIENNE. LA TRÈS GRANDE 

MAJORITÉ DES BOUTEILLES, DONT LES 
CHAMPAGNES, POSSÈDENT UN PASS IMPORT 

ITALIE (LOTS 195 À 232)

195.	 1 B, CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (3,8 cm sur 
coiffe ; e.l.s ; coiffe abimée), Moët & Chandon, 1964
  230 / 250 €

196.	 1 B, CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON, Moët & 
Chandon, 1969  220 / 240 €

197.	 1 B, CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (e.l.a.), Moët 
& Chandon, 1970  210 / 230 €

198.	 1 B, CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (coiffe 
abimée), Moët & Chandon, 1971  180 / 200 €

199.	 1 B, CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON, Moët & 
Chandon, 1973  180 / 200 €

200.	 1 B, CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (coiffe très 
légèrement abimée), Moët & Chandon, 1980
  160 / 175 €

201.	 2 B, CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON, Moët & 
Chandon, 1982  320 / 350 €

202.	 1 B, CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON, Moët & 
Chandon, 1988  140 / 150 €

203.	 1 B, CHAMPAGNE CRISTAL (e.l.a ; coiffe 
légèrement corrodée), Roederer, 1975  230 / 250 €

204.	 1 B, CHAMPAGNE CRISTAL (étui), Roederer, 1983
  180 / 200 €

205.	 1 B, CHAMPAGNE DOM RUINART CUVÉE DU 
250e ANNIVERSAIRE (e.t.), Ruinart, 1973 
  150 / 160 €

206.	 1 B, CHAMPAGNE DOM RUINART (1 accroc 
étiquette) , Ruinart, 1973  150 / 160 €

207.	 1 B, CHAMPAGNE DOM RUINART , Ruinart, 1979
  150 / 160 €

208.	 2 B, CHAMPAGNE CARTE D’OR (e.t.h. dont 1 e.a ; 
1 clm. tachée), Veuve Cliquot, 1979 
2 B, CHAMPAGNE BRUT Rosé (1 accroc clm.), 
Veuve Cliquot, 1975 
1 B, CHAMPAGNE CARTE D’OR , Veuve Cliquot, 
1983 
1 B, CHAMPAGNE BRUT CUVÉE JUBILÉE 
QUEEN ELIZABETH II (e.l.a.), Veuve Cliquot, 1970
  400 / 450 €

209.	 2 B, CHAMPAGNE BRUT IMPÉRIAL STAR (e.t. dont 
1 e.l.a.), Canard-Duchêne, 1973 
1 B, CHAMPAGNE BRUT IMPÉRIAL STAR (e.l.a.), 
Canard-Duchêne, 1969 
1 B, CHAMPAGNE BRUT IMPÉRIAL (coiffe sale), 
Moët & Chandon, 1985  175 / 200 €
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210.	 1 B, CHÂTEAU LASCOMBES (B.G ; e.t.), GCC2 
Margaux, 1986 
1 B, CHÂTEAU LAFON ROCHET (B.G ; e.t.), GCC4 
St Estèphe, 1986 
1 B, MOUTON CADET (M.E.+ ; e.l.a.), Bordeaux, 
1966 
1 B, POMMARD (e.t ; clm.s.), Faiveley, 1997 
  75 / 90 €

211.	 1 Mag, CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse 
Bois), Lucien Barrot & Fils, 1990  40 / 50 €

212.	 1 B, SASSICAIA (e.t ; 1 accroc haut capsule 
légèrement sale), Tenuta San Guido, 1983 
1 B, BARBARESCO (e.t. légère), Gaja, 1983
  180 / 200 €

213.	 1 B, BRUNELLO DI MONTALCINO (T.L.B.), Castello 
Poggio alle Mura, 1973 
1 B, BRUNELLO DI MONTALCINO (T.L.B.), Castello 
Poggio alle Mura, 1975 
1 B, BRUNELLO DI MONTALCINO (T.L.B.), Castello 
Poggio alle Mura, 1976  90 / 105 €

214.	 1 B, BAROLO (4,5 cm sur capsule ; e.t.a. mais 
lisible), Giacomo Conterno, 1971 
1 B, BAROLO (B.G ; e.t.h.), Paolo Scavino, 1993 
1 B, BAROLO , Castiglione Falleto, 1987 
1 B, BAROLO (e.t.h.), Coopérative de Barolo, 1995 
1 B, BAROLO, Giordano, 1974 
1 B, BAROLO (e.l.a.), Tenuta Montanello, 1976
  120 / 140 €

215.	 5 B, BAROLO RÉSERVE SPÉCIALE (4,5 cm sur 
capsule ; e.t.h. à e.a ; c.s. à c.a ; couleur clair.), Bosca 
& Figli, 1964 
1 B, BAROLO RÉSERVE SPÉCIALE (4 cm sur 
capsule ; e.t. légère ; c.s.), Tenuta Cerequio, 1970
  90 / 110 €

216.	 1 B, BRUNELLO DI MONTALCINO (T.L.B.), Fattoria 
dei Barbi, 1985 
1 B, BRUNELLO DI MONTALCINO (e.l.a.), 
Lombardi Maurizio, 1987 
1 B, BRUNELLO DI MONTALCINO LA FORTUNA 
(T.L.B.-), Gioberto Zannoni, 1988 
1 B, BRUNELLO DI MONTALCINO (M.E.+ ; e.t.a. 
mais lisible), Frescobaldi, 1986 
1 B, BRUNELLO DI MONTALCINO , Teninenti 
Angelini, 2002 
1 B, BAROLO (M.E ; e.t.h ; c.s. + traces de 
coulures ?), Marchese Villadoria, 1965  120 / 140 €

217.	 1 B, BARBARESCO (e.a.), Coopérative de 
Barbaresco, 1977 
2 B, BARBARESCO (1 à 3 cm sur capsule ; e.t.h.), 
Moccagatta, 1978 
1 B, BARBARESCO VIGNETO COLE (e.t.h.), 
Moccagatta, 1983 
1 B, BARBARESCO (4,3 cm sur capsule ; e.t.a.), 
Enrico Serafino, 1967 
1 B, BARBARESCO (4 cm sur capsule ; e.l.a.), Bosca, 
NM  90 / 110 €

218.	 1 B, BRUNELLO DI MONTALCINO (M.E.+ ; c.s.), 
Castello Banfi, 1987 
2 B, BRUNELLO DI MONTALCINO (B.G.), Tenuta 
Caparzo, 1983  60 / 75 €

219.	 1 JÉRO, AMARONE (Caisse Bois) 5 cm sur capsule, 
Sartori, 1986  50 / 60 €

220.	 1 B, CHIANTI CLASSICO (T.L.B ; e.t.), Barone 
Ricasoli, 1962 
1 B, CHIANTI CLASSICO (T.L.B ; e.t.), San Felice, 
1979 
1 B, CHIANTI (H.E.+ ; e.l.a.), Marchesi de 
Frescobaldi, 1974 
1 B, CHIANTI CLASSICO (T.L.B ; e.l.s.), Rocca delle 
Macie, 1987 
1 B, CHIANTI (H.E.+ ; e.l.a.), Frescobaldi, 1973 
1 B, CHIANTI CLASSICO (e.l.a ; c.c.), Melini, 1967
  90 / 110 €
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221.	 1 B, DOLCETTO D’ALBA (T.L.B ; e.l.a.), Aldo 
Conterno, 1974 
1 B, DOLCETTO DEL MONFERRATO (4,3 cm sur 
capsule ; e.t.h ; clm.s.), Tenuta Savoria, 1966 
1 B, VALPOLICELLA (H.E.+ ; e.a.), Giacomo 
Montresor, 1972 
1 B, VINO ROSATO SQUINZANO (H.E ; e.l.s ; 
capsule légèrement incurvée), Renna, 1964 
1 B, NEBBIOLO DELLA LANGA PIEMONTESE 
(T.L.B.), Comtine Villadoria, 1975 
1 B, VINO SPANNIA (e.t.), Barra Gattinara, 1967 
1 B, BARBERA DELLE LANGHE RODDI D’ALBA 
(H.E.- ; e.t.), Adriano, 1973 
1 B, GATTINARA SPANNA (H.E ; e.l.a.), Umberto 
Fiore, 1964 
1 B, CASA D’AMBRA (3 cm sur capsule ; e.l.a.), 
Per’e Palummo, 1976 
1 B, ROSSO BARLETTA INVECCHIATO (T.L.B ; 
e.l.a.), Cantina Sociale di Barletta, 1975  90 / 110 €

222.	 1 B, GATTINARA (e.l.a.), Nervi, 1976 
1 B, NEBBIOLO SECCO ALBA (T.L.B ; e.t.h.), Pio 
Cesare, NM 
1 B, SPANNA DEL PIEMONTE GATTINARA (H.E.), 
Giancarlo, 1975 
1 B, VINO GHEMME GATTINARA (H.E.+ ; e.l.s.), 
Humberto Fiore, 1964 
1 B, VINO VERNACCIA PALE & DRY (e.t.h.), 
Cantina Sociale Vernaccia, 1960 
5 B, COLLI ORIENTALI DEL FRIULI (1 e.l.a ; 1 c.s.), 
Verduzzo Ramandolo, 1981  75 / 90 €

223.	 1 B, VINO DA TAVOLA CA’DEL BOSCO (H.E.+ ; 
e.t.h.), Maurizio Zanella, 1983 
1 B, NIPOZZANO DEGLI ALBIZI (T.L.B ; e.t.), 
Marchesi de Frescobaldi, 1934 
1 B, VINO NOBILE DI MONTELPUCIANO (T.L.B ; 
e.t.h.), Fassati, 1971 
1 B, MONTELPUCIANO (H.E.+ ; e.t.), Fanelli, 1972 
1 B, CHIANTI CLASSICO (4,5 cm sur capsule ; e.l.s ; 
c.s.), Melini, 1966 
1 B, CHIANTI CLASSICO (3,5 cm sur capsule ; 
e.l.s.), Melini, 1967  90 / 110 €

224.	 1 B, LACHRIMA CHRISTI DEL VESUVIO ROSSO 
(3,5 cm sur capsule ; e.t.h.), Fabbrocini, 1974 
2 B, AMARONE DELLA VALPOLICELLA (L.B ;  
1 clm.a.), Montresor, 1969 
1 B, VINO LIGUOROSO SALENTO (M.E.+ ; e.l.a.), 
Ruffino, 1958 
1 B, VINO LIGUOROSO CROCE D’ORO (e.l.a.), 
Ruffino, 1971 
1 B, AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 
(e.l.a.), Marsi, 1999  90 / 110 €

225.	 3 B, GRIGNOLINO D’ASTI (4 cm sur capsule ou 
mieux), Bersano, 1987 
1 B, DOLCETTO D’ASTI , Bersano, 1987 
1 B, VALCALEPIO ROSSO (e.l.s.), Cernuschi, 1987 
1 B, ROSSO DI MONTONE (T.L.B ; e.t.), Altotiberini, 
1983  60 / 75 €

226.	 2 B, VINO ROSSO STRAVECCHIO (1 T.L.B ; 1 H.E ; 
e.t.h. à e.l.a.), Leone de Castries-Salice, 1964 
1 B, DOLCETTO D’ALBA (H.E.+ ; e.t.), Cantina da 
Pricoli, 1978 
3 50 Cl, NEBBIOLO D’ALBA (L.B ; e.l.a.), Bersano, 
1986  60 / 75 €

227.	 1 Mag, DOLCETTO D’ALBA (7 cm sur col fin ; e.l.a ; 
c.s.), Bersano, 1979 
1 3,78 L, IL VINO DEL CONCILIO MORI VECIO (e.t ; 
capsule cire abimée), Lagariavini Volano, NM 
1 3,78 L, COLLI ORIENTALI DEL FRIULI PINOT 
NOIR (e.l.a ; balancier), Passori, 1977  90 / 105 €

228.	 3 2 L, WHISKY RED LABEL (2 L.B ; 1 M.B ; e.l.a.), 
Johnnie Walker, NM  90 / 105 €

229.	 2 1,75 L, WHISKY 12 ANS D’ÂGE (étui), Chivas 
Regal, NM 
1 1 L, WHISKY 12 ANS D’ÂGE , Chivas Regal, NM 
3 B, WHISKY 12 ANS D’ÂGE (1 en étui), Chivas 
Regal, NM  120 / 140 €

230.	 1 2,5 L, WHISKY (e.t. légère ; c.s.), Ballantine’s, NM
  40 / 50 €

231.	 23 B, ALCOOLS DIVERS, NM  100 / 150 €

232.	 23 B, ALCOOLS DIVERS, NM  100 / 150 €
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EXPERTISE RÉALISÉE  
UNIQUEMENT SUR PHOTOS.  

DES INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES 
POURRONT ÊTRE COMMUNIQUÉES  
AVANT LA VENTE (LOTS 233 À 259)

233.	 1 Mag, CHÂTEAU CHEVAL BLANC (T.L.B ; e.t.h.), 
GCC1A St Émilion, 1985  400 / 450 €

234.	 3 B, CHÂTEAU AUSONE (e.l.a.), GCC1A St Émilion, 
2000  2 200 / 2 400 €

235.	 1 B, CHÂTEAU HAUT BRION (e.t.h ; bas capsule 
légèrement plissée), GCC1 Graves, 1994 
  150 / 170 €

236.	 9 B, CHÂTEAU HAUT BAGES LIBÉRAL (e.t.h. à 
e.a.), GCC5 Pauillac, 1995  200 / 230 €

237.	 5 B, CHÂTEAU HAUT MARBUZET (e.t.a.),  
St Estèphe, 1997  90 / 110 €

238.	 1 B, CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL (e.a.), GCC2  
St Estèphe, 1989  60 / 75 €

239.	 1 B, CHÂTEAU BRANE CANTENAC (e.l.s.), GCC2 
Margaux, 1997 
1 B, CHÂTEAU LAGRANGE (e.t.h.), Pomerol, 1996 
1 B, CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (e.t.h. à e.l.a.), 
Haut Médoc, 1995  75 / 90 €

240.	 1 B, CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON (e.a.), GCC2  
St Julien, 1994 
1 B, CHÂTEAU TROPLONG MONDOT (e.t.a. avec 
millésime illisible supposé), GCC1B St Émilion, 1994 
1 B, CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR (H.E ; e.t.h.),  
St Estèphe, 1989  80 / 100 €

241.	 3 B, CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (e.t.h.), Moulis, 
1996  60 / 75 €

242.	 3 B, CHÂTEAU MEYNEY (e.t.h.), St Estèphe, 1997
  40 / 50 €

243.	 3 B, CHÂTEAU LALANDE BORIE , St Julien, 2006
  40 / 50 €

244.	 6 B, CHÂTEAU FONBADET (e.a.), Pauillac, 1996
  60 / 75 €

245.	 6 B, CHÂTEAU FONREAUD , Listrac-Médoc, 1996
  60 / 75 €

246.	 5 B, CHÂTEAU DE CLAIREFONT (e.t.h.), Margaux, 
1996  60 / 75 €

247.	 6 B, CHÂTEAU RAHOUL Rouge (e.t.h.), Graves, 
1995 
2 B, CHÂTEAU ARNAULD (e.t.h.), Haut Médoc, 
1997  60 / 75 €

248.	 3 B, CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) 
e.l.a., Faiveley, 1994  150 / 165 €

249.	 2 B, GEVREY CHAMBERTIN LA COMBE AUX 
MOINES (1er Cru) e.l.a., Philippe Leclerc, 2000 
1 B, GEVREY CHAMBERTIN LES CAZETIERS  
(1er Cru) e.a., Philippe Leclerc, 2000  75 / 90 €

250.	 3 B, POMMARD CLOS DES ÉPENOTS (1er Cru) 
e.t.h. à e.l.a., Dne du Château de Meursault, 1996
  75 / 90 €

251.	 3 B, BEAUNE CHAMPS PIMONT (1er Cru) e.t.h. à 
e.a ; clm.s. + 1 accroc, Prieur, 1997  60 / 75 €

252.	 3 B, MEURSAULT (e.t.a.), Dne du Château de 
Meursault, 1995  50 / 60 €
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253.	 1 B, VOLNAY TAILLEPIEDS (1er Cru) e.t.h., Olivier 
Leflaive, 1996 
1 B, VOLNAY CAILLERETS ANCIENNE CUVÉE 
CARNOT (1er Cru) e.q.i., Bouchard Père & Fils, 1997 
1 B, POMMARD LES RUGIENS (1er Cru) e.a ; clm.s., 
Delatour, 1996  60 / 75 €

254.	 2 B, PULIGNY MONTRACHET (e.t.h. à e.a ; clm.s. à 
clm.a ; c.s.), Domaine Leflaive, 1997  80 / 90 €

255.	 3 B, POMMARD (e.t.a ; clm.a et peu lisibles), 
Bichot, 1996  45 / 55 €

256.	 1 B, PULIGNY MONTRACHET (e.a ; clm.a.), Jadot, 
1997 
2 B, SAVIGNY LES BEAUNE LES SERPENTIÈRES  
(1er Cru) 1 e.l.a ; 1 e.q.i ; 1 clm.a ; 1 c.c. bombée, 
Javillier, 1996  30 / 40 €

257.	 1 B, VIN JAUNE (T.L.B ; e.l.a.), Château d’Arlay, 
1990 
1 B, CHÂTEAU CHALON (e.a.), Berthet-Bondet, 
1992 
1 37,5 Cl, VIN DE PAILLE, Château l’Étoile, 1996
  75 / 90 €

258.	 1 B, COGNAC GRANDE CHAMPAGNE 
FONTVIEILLE ALLIANCE N°35 (c.c.), Ragnaud, NM 
1 B, CALVADOS ÂGE D’OR (L.B ; e.t.h.), Groult, 
NM  70 / 80 €

259.	 1 B, EAU DE VIE FRAMBOISE (e.t.h. à e.a.), 
Massenez, NM 
1 B, EAU DE VIE POIRE WILLIAMS (e.t.a.), 
Massenez, NM  20 / 30 €

260.	 2 B, CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (1 à 2,2 et  
1 à 2,6 cm sur capsule ; e.l.a ; aspect légèrement 
évolué + traces de sédiments), Moët & Chandon, 
1966 
4 B, CHAMPAGNE BRUT BICENTENAIRE 1772-
1972 (traces de sédiments), Veuve Cliquot, 1972
  400 / 450 €

261.	 5 B, CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 H.E ;  
2 M.E. ; 1 B.E. ; 1 V ; e.t.h ; c.c.), GCC1 Pauillac, 
1970 
1 B, CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.E.+ ; 
e.t.h.), GCC1 Pauillac, 1973  500 / 550 €

262.	 2 B, CHÂTEAU MONTROSE (1 B.G ; 1 H.E+ ; e.t.h.), 
GCC2 St Estèphe, 1971 
3 B, CHÂTEAU MONTROSE (2 H.E.+ ; 1 M.E.+ ; 
e.t.h ; 1 c.a. sommet), GCC2 St Estèphe, 1972
  150 / 175 €

263.	 3 B, CHÂTEAU DURFORT VIVENS (1 H.E ; 1 M.E ;  
1 B.E+ ; e.l.s.), GCC2 Margaux, 1980 
2 B, CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (H.E.+- ; 
e.l.s.), GCC2 St Julien, 1972 
1 B, CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (B.G ; 
e.l.s.), GCC2 St Julien, 1971  160 / 180 €

264.	 6 B, CHÂTEAU VILLEGEORGE (5 H.E ou mieux ;  
1 M.E.+ ; 5 e.l.s. dont 1 e.l.a ; 1 e.a.), Haut Médoc, 
1978  60 / 75 €

265.	 3 B, CHÂTEAU HAUT BATAILLEY (1 B.G ; 1 T.L.B ;  
1 H.E+ ; e.t.h.), GCC5 Pauillac, 1972 
2 B, CHÂTEAU HAUT BATAILLEY (T.L.B ; e.t.h. à 
e.l.a.), GCC5 Pauillac, 1978  100 / 120 €

266.	 6 B, CHÂTEAU LYNCH BAGES (1 T.L.B ; 3 H.E ;  
1 M.E ; e.f.s ; 1 c.a.), GCC5 Pauillac, 1973 
  180 / 210 €

267.	 9 B, CHÂTEAU RAUZAN GASSIES (T.L.B. sinon 
mieux ; e.l.s ; 1 c.s.), GCC2 Margaux, 1971
  160 / 180 €

268.	 6 B, CHÂTEAU LA LAGUNE (T.L.B. sinon mieux ; 
e.f.s. dont 1 e.l.a.), GCC3 Haut Médoc, 1972
  150 / 175 €

269.	 5 B, CHÂTEAU CANON LA GAFFELIÈRE (2 H.E.+ ;  
1 H.E ; 1 M.E.+ ; 1 M.E ; e.l.s ; 1 e.a.), GCC1B  
St Émilion, 1972  110 / 130 €
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270.	 5 B, CHÂTEAU LA MADELEINE (B.G. sinon mieux ; 
2 e.t.h. dont 1 e.l.a ; 3 e.t.a ; 1 c.c.), Pomerol, 1985
  70 / 80 €

271.	 5 B, CHÂTEAU GAZIN (H.E.+ sinon mieux ; 2 e.l.s ; 
2 e.l.a ; 1 s.e. supposée), Pomerol, 1972 
1 B, CHÂTEAU BRANE CANTENAC (M.E.+ ; e.l.s.), 
GCC2 Margaux, 1982  120 / 140 €

272.	 8 B, CHÂTEAU COUTELIN VILLAGE (3 H.E.+ ;  
3 H.E ; 1 M.E ; 1 B.E. ; e.t.h.), St Estèphe, 1971 
2 B, CHÂTEAU DES PLACES Rouge (1 H.E. ;  
2 M.E.+ ; e.t.h ; 1 c.a.), Graves, 1966 
2 B, CHÂTEAU DE PRESSAC (T.L.B ; e.t.h. à e.a.),  
St Émilion, NM  90 / 110 €

273.	 1 B, CHÂTEAU LYNCH BAGES (T.L.B ; e.t.h.), GCC5 
Pauillac, 1970 
1 B, CHÂTEAU GAZIN (B.G ; e.l.s.), Pomerol, 1972 
1 Mag, CHÂTEAU MONCONSEIL GAZIN (e.l.s.), 
1res Côtes de Blaye, 1982  75 / 90 €

274.	 3 B, CLOS VOUGEOT (Grand Cru) 1 à 2,7 ; e.t.h 
dont 1 e.l.a. ; clm.s., Henry Bouchard, 1962
  120 / 135 €

275.	 3 B, CHAMBOLLE MUSIGNY (1 à 2,7 et 1 à 3,8 cm 
sur capsule ; e.a ; clm.s.), Henry Bouchard, 1962 
1 B, NUITS ST GEORGES (3 ; e.t.a ; clm.s.), Henry 
Bouchard, 1962 
1 B, BOURGOGNE (s.e ; clm.s.), Henry Bouchard, 
1962  60 / 75 €

276.	 4 B, CHAMBOLLE MUSIGNY (1 e.l.s ; 3 e.a ; clm.s.), 
Henry Bouchard, 1962  60 / 75 €

277.	 4 B, CHÂTEAU BEL ORME TRONQUOY DE 
LALANDE (2 T.L.B ; 2 H.E- ; e.l.s.), Haut Médoc, 
1970 
2 B, CHÂTEAU HAUT MILON (T.L.B ; e.l.a.), 
Pauillac, 1972  90 / 110 €

278.	 1 B, CHÂTEAU FILHOT (T.L.B ; e.t.h.), CC2 
Sauternes, 1981 
1 B, SAUTERNES (e.l.s.), S.A.2 Mers, 2001 
1 B, JURANÇON L’APÉRITIF D’HENRI IV, Caves des 
Producteurs, 1987 
1 B, JURANÇON CUVÉE DU BAPTÈME, Cave de 
Gan, NM 
2 B, COLLIOURE, Les Clos de Paupilles, 1992
  40 / 50 €

279.	 2 B, PORTO LACRIMA (1 e.a.), Barros, NM 
  30 / 40 €

280.	 1 B, PORTO VINTAGE (capsule cire légèrement 
abimée ; couleuse), Real Vinicole, 1983 
1 B, PORTO KING BRUCE , Butler Nephew & C°, 
NM 
2 B, MADÈRE (e.t.h ; 1 c.c ; 1 couleuse), Power’s, 
NM 
1 B, CHARTREUSE VERTE VOIRON Période 1956-
1964 (M.B ; e.l.a.), Pères Chartreux, NM 
1 B, CHARTREUSE VERTE VOIRON Période 1966-
1982 (L.B ; e.l.s.), Pères Chartreux, NM 
  300 / 350 €

281.	 1 B, PORTO DONA ANTONIA (étui), Ferreira, NM 
1 B, PORTO TWO DIAMONDS (étui), Pocas, NM 
1 B, PORTO FORRESTER RÉSERVE (étui), Offley, 
NM 
1 B, ARMAGNAC NAPOLÉON (M.B ; forme 
basquaise), Fauchon, NM 
1 B, WHISKY 5 ANS D’ÂGE (étui), Clan Campbell, 
NM 
1 B, PASTIS, Ricard, NM  75 / 90 €

282.	 1 B, COGNAC FINE CHAMPAGNE VSOP , Richard 
Frères, NM 
1 B, BÉNÉDICTINE (L.B ; e.l.a. ancienne), Abbaye 
de Fécamp, NM 
1 B, PORTO LAGRIMA (e.l.a.), Quarles Harris, NM 
1 B, PORTO , Maxim’s, NM 
1 B, JEREZ DRY SACK , William’s & Humbert, NM
  80 / 100 €

283.	 2 Mag, CHAMPAGNE BRUT, Fauchon, NM 
  60 / 75 €
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284.	 1 B, CHÂTEAU LATOUR (T.L.B ; e.a.), GCC1 
Pauillac, 1977  140 / 150 €

285.	 1 B, CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.t. légère), 
GCC1A St Émilion, 1980  140 / 150 €

286.	 1 B, CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.t.a.), GCC1A  
St Émilion, 1977  100 / 120 €

287.	 1 B, CHÂTEAU LYNCH BAGES (B.G ; e.l.s ; c.c.), 
GCC5 Pauillac, 1986  70 / 80 €

288.	 1 B, CHÂTEAU LA LAGUNE (e.a.), GCC3  
Haut Médoc, 1966  30 / 40 €

289.	 3 B, CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU (1 B.G ; e.l.s.), 
GCC4 St Julien, 1988  90 / 105 €

290.	 6 B, CHÂTEAU DURFORT VIVENS (2 T.L.B ;  
3 H.E.+ ; e.l.s ; 1 c.a. sommet), GCC2 Margaux, 
1982  150 / 175 €

291.	 1 B, CHÂTEAU GISCOURS (e.t.h.), GCC3 Margaux, 
1988 
1 B, CHÂTEAU CANON (e.a.), GCC1B St Émilion, 
1973 
1 B, CHÂTEAU PETIT FAURIE DE SOUTARD 
(e.t.h.), GCC St Émilion, 1973 
1 B, CHÂTEAU FERRANDE Blanc (H.E.+ ; e.t.h. à 
e.a.), Graves, 1964  75 / 90 €

292.	 6 B, CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC Blanc (Caisse 
Bois), CC Graves, 2006  90 / 110 €

293.	 12 B, CHÂTEAU FONREAUD (e.l.s.), Listrac-Médoc, 
1992  60 / 75 €

294.	 12 B, CHÂTEAU TOUR BELLEGRAVE (e.t.a. à 
e.q.i.), Médoc, 1988  40 / 50 €

295.	 8 B, CHÂTEAU MONTALIER , Sauternes, 1996 
3 B, CHÂTEAU MONTALIER , Sauternes, 1995
  120 / 140 €
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296.	 7 B, CHÂTEAU MARQUISAT DE BINET, Montagne 
St Émilion, 1985 
1 B, HAUTES CÔTES DE NUITS LES DAMES 
HUGUETTES, Tardy, 1995 
1 B, HAUTES CÔTES DE BEAUNE CUVÉE 
AMANDINE POINSOT, Demangeot, 2000 
  40 / 50 €

297.	 2 B, CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru)  
1 à 3,2 cm sur capsule ; e.l.s., Marchand, 1991 
  60 / 70 €

298.	 6 B, GEVREY CHAMBERTIN VIEILLES VIGNES 
(e.l.s.), Marchand, 1992  90 / 110 €

299.	 5 B, CHAMBOLLE MUSIGNY (1er Cru) e.t.h. à e.l.a., 
François Martenot, 1996  100 / 120 €

300.	 3 B, POMMARD , Cellier de la Vieille Grange, 1982
  45 / 55 €

301.	 8 B, BOURGOGNE Rouge (e.t.h. à e.a.), Michel 
Magnien, 1993 
2 B, CHÂTEAU DE FLORE , Côtes de Bordeaux  
St Macaire, 1995 
2 B, CHÂTEAU DU MONT 1re CUVÉE, Ste Croix du 
Mont, 2004  50 / 60 €

302.	 6 B, CÔTES DU RHÔNE Rouge, Guigal, 2009
  30 / 40 €

303.	 1 B, CHÂTEAU D’YQUEM (B.E ; e.t.h. à e.l.a ; c.a. 
+ traces de coulures ; éclats dans le verre ; couleur 
foncé), C1 Supérieur Sauternes, 1944  150 / 170 €

304.	 2 B, CHÂTEAU BEYCHEVELLE (1 M.E.+ ; 1 M.E ; e.t. 
+ 1 accroc ; c.s.), GCC4 St Julien, 1961  180 / 200 €

305.	 2 B, CHÂTEAU L’ANGÉLUS (1 B.G ; 1 B.E ; e.t. 
dont 1 e.l.a ; 1 c.s ; 1 c.a.), GCC1A St Émilion, 1959
  150 / 170 €
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ÉTIQUETTES (LABELS)
e.l.a : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
e.a : Abîmée (Damaged or torn)
e.t.a : Très Abîmée (Heavily damaged)
e.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
e.f.s : Fanée ou Sale (Faded or dirty)
e.t : Tâchée (Stained)
e.t.h : Traces d’Humidité 

(Nicked or trace moisture)
e.q.i : Quasi inexistante ou en lambeaux 

(Tattered)
s.e : Sans Étiquette (No label)

CAPSULES
c.l.a : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
c.a : Abîmée (Damaged or cut)
c.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
c.c : Corrodée (Corroded)
c.s : Sale (Dirty)
s.c : Sans Capsule (No capsule)

COLLERETTES 
(NECK LABELS)
clm.a : Abimée (Damaged or torn)
clm.s : Sale (Dirty)
s.c.m : Sans Collerette Millésime 

(No Vintage neck label)

ABREVIATIONS

DESCRIPTION DES BOUTEILLES
(BOTTLES DESCRIPTION)

• Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à
partir du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille à un niveau à 5 cm sous le bouchon.

• (As the shape of Burgundy, Rhône valley and others does not allow for a level rating system based
on the shoulder of the bottle, levels are measured in centimeters below bottom of the cork or capsule.)

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é . C o n s o m m e z  a v e c  m o d é r a t i o n .

• Pour les bordelaises 
(Bordeaux shaped)

BON NIVEAU

BASE GOULOT

TRES LEGEREMENT BASSE
HAUTE-EPAULE
MI-EPAULE

BASSE EPAULE

B.G :
T.L.B :

H.E :
M.E :

B :

VIDANGEV :

NECK

BASE NECK

TOP SHOULDER
HIGH SHOULDER
MID SHOULDER

LOW SHOULDER

BELOW LOW SHOULDER

IMP : Impériale 6 litres
JERO : Jéroboam 5 litres*
JERO : Jéroboam 3 litres**
DMg : Double Magnum 3 litres
Mag : Magnum 1,5 litre

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985).

**en Bourgogne et Champagne.

N.I. : Non inspecté (Not appraised)
N.M. : Non millésimé (No  Vintage)

NIVEAUX (LEVELS)
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ORDRE	D’ACHAT	-	Salle des Ventes Favart - Mardi 19 avril 2016

Nom et prénom :    
Adresse :    
   
Téléphone :             /   
E-mail :  

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter. 

	ORDRE	D’ACHAT
Je vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, le ou les lots que j’ai désignés ci-dessous. 
(Les limites ne comprenant pas les frais légaux). 

	ENCHÈRES	PAR	TÉLÉPHONE
Je souhaite enchérir par téléphone le jour de la vente sur les lots ci-après. 
 
Me joindre au :          Numéro de Carte d’Identité / Passeport / Carte Drouot :  

Numéro de carte Date de validité  Cryptogramme

Références de 
carte bancaire :

RIB :

Lot N° Description du Lot Limite en Euros

Date :
Signature obligatoire :

Copie de la pièce d’identité obligatoire

ADER, Société de Ventes Volontaires  -  A grément  2002-4 48 -  Sar l  au  capi ta l  de  7  500 euros 
3 ,  rue  Favar t  75002 Par is  -  Té l .  :  01  53 40 7 7 10 -  Fax  :  01  53 40 7 7 20 -  contact@ader-par is . f r
N° s i ret  :  450 500 707 000 28 -  T VA Intracom.  :  FR 66 450 500 707 -  www.ader-par is . f r 

Les informations recueillies sur ce formulaire d’enregistrement sont obligatoires pour participer à la vente puis pour la prise en compte et la gestion de l’adjucation.

ADER est adhérent au Registre central de prévention des impayés des commisaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription.  
Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du SYMEV, 15 rue Freyssinet 75016 Paris

ou



Conditions	générales	:
La vente se fera expressément au comptant.
Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée, les expositions successives permettant aux acquéreurs de constater l’état des objets présentés.

L’adjudicataire  sera  le  plus  offrant  et  dernier  enchérisseur  et  aura  pour  obligation  de  remettre  ses  nom  et  adresse.  En  cas  de  contestation  au  moment  des 
adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et 
réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé », ledit objet sera immédiatement remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs 
et tout le public sera admis à enchérir à nouveau.

La date indiquée entre crochets […] correspond à la création du modèle. La pièce présentée ayant été réalisée postérieurement.
Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal.

Frais	de	vente	et	paiement	:
L’adjudicataire devra acquitter, en sus du montant de l’enchère, par lot, les frais et taxes suivants :
- 25 % TTC (20 % de TVA) sauf pour les livres 22 % TTC (5,5 % de TVA).
- 5,5 % de frais additionnels au titre de la taxe à l’importation temporaire, pour les lots dont le numéro est précédé d’un astérisque.
Dans certains cas, ces frais pourront faire l’objet d’un remboursement à l’acheteur.

Le paiement devra être effectué immédiatement après la vente :
-  en  espèces  (euros)  jusqu’à  1 000  €  pour  les  ressortissants  français  ou  jusqu’à  15 000  €  pour  les  ressortissants  étrangers  (sur  présentation  d’un  justificatif  de 
domicile, avis d’imposition, etc. ; en plus du passeport).
- par chèque bancaire (en euros) à l’ordre de ADER, avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité. Les chèques étrangers ne sont pas acceptés.
- par carte bancaire (Visa, Mastercard).
- par paiement « 3D Secure » sur le site www.ader-paris.fr
- par virement bancaire en euros à l’ordre de ADER.

Banque Caisse des Dépots et Consignations, DRFIP Paris, 94 rue Réaumur, 75104 PARIS Cedex 02
RIB : 40031 00001 000042 3555K 89 - IBAN : FR72 4003 1000 0100 0042 3555 K89 - BIC : CDCGFRPPXXX
 
Ordres	d’achat	:
Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente devra remplir le formulaire d’ordre d’achat inclus dans ce catalogue et le signer.
ADER agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin d’essayer d’acheter le ou les lots au prix 
le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l’enchérisseur.
Ledit formulaire devra être adressé et reçu à l’étude au plus tard 24 heures avant le début de la vente.
 
Les ordres d’achat ou les enchères par téléphone sont une facilité pour les clients. ADER n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur 
ou pour toute autre cause. Merci de vérifier après envoi que votre ordre d’achat a été dûment enregistré.
ADER se réserve le droit de ne pas enregistrer l’ordre d’achat s’il n’est pas complet ou si elle considère que le client n’apporte pas toutes les garanties pour la 
sécurité des transactions ; sans recours possible.
Pour garantir la bonne volonté de l’acheteur, une consignation pourra être demandée avant la vente qui ne sera validée qu’en cas d’adjudication.

DROUOT LIVE étant un service indépendant, nous déclinons toute responsabilité en cas de dysfonctionnement.

Transports	des	lots	/	Exportation	:
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues.
Les achats de petit volume seront transportés chez ADER, 3 rue Favart 75002 Paris, où ils seront gardés en dépôt à titre gracieux pendant 14 jours.
L’étude est ouverte du lundi au vendredi, de 9 h à 18 h.
Les achats volumineux seront entreposés, à leurs conditions et frais, au magasinage de l’Hôtel Drouot, 6 bis rue Rossini 75009 Paris (Tél. : 01 48 00 20 18), où ils 
pourront être retirés sur présentation du bordereau acquitté.

Les acheteurs, souhaitant exporter leurs achats, devront le faire savoir au plus tard le jour de la vente. Ils pourront récupérer la TVA sur les honoraires d’achat à la 
condition qu’un justificatif de douane en bonne et due forme soit remis à ADER et que le nom de la Maison de Vente y soit mentionné en tant qu’exportateur. Le 
bordereau d’adjudication est dû intégralement ; la TVA est remboursable par la suite sur présentation des références du compte bancaire.

L’envoi des lots achetés peut être organisé par ADER à la charge et sous la responsabilité de l’acheteur.
C’est un service rendu par ADER qui se réserve la possibilité d’y renoncer si les conditions légales ou pratiques présentent le moindre risque. Les délais ne sont 
pas garantis et sont tributaires de l’activité de la Maison de Vente.
Le coût de l’emballage et de l’expédition est à la charge de l’acheteur ; le règlement à l’ordre d’ADER.
Les acheteurs sont invités à organiser eux-mêmes le transport de leurs achats si ces conditions ne leur conviennent pas.

Défaut	de	paiement	:
À défaut de paiement par l’adjudicataire de la totalité des sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et après une seule mise en demeure restée infructueuse, 
ADER entamera une procédure de recouvrement. L’acheteur sera inscrit au fichier centralisé d’incidents de paiement du SYMEV (www.symev.org) et l’ensemble 
des dépends restera à sa charge. À compter d’un mois après la vente et à la demande du vendeur, la vente pourra être annulée sans recours possible.
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